
  اقتصاد

  است: نتايج زيرـ عدم رعايت اصول مزيت مطلق و نسبي شامل » 3«گزينه  -1

  ها است. عدم استفاده مناسب از منابع كه همان هدر رفت آن ـ

  يابد.  تر رفاه جوامع كاهش مي كيفيت تر و بي ليد محصولات كمبا تو ـ

  (گروه مؤلفان علوي) (درس هفتم ـ مزيت مطلق و نسبي) (آسان)

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 3«گزينه  -2

  نيروي كار احتياج دارد.به ) مربوط به كارفرما است كه Dمنحني تقاضا (»: 1«گزينه 

به نيروي كار است كه نيروي جسمي و فكري خود را ) مربوط Sمنحني عرضه (»: 2«گزينه 
  كند. به بازار عرضه مي

كاركرد بازار نيروي كار بسيار به ساير بازارهـاي كـالا و خـدمات مشـابهت دارد.     »: 4«گزينه 
  (گروه مؤلفان علوي) (درس هشتم ـ بازار نيروي كار) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -3

  مزيت دارد. كند، الف) هر كشور در كالايي كه صادر مي

  دهد، دستمزد يا حقوق دريافت كند. ب) شاغل فردي است كه در برابر كاري كه انجام مي

هـاي خيريـه نـدارد، بلكـه از وظـايف مـردم        اندازي سازمان اي در مقابل راه پ) دولت وظيفه
  درباره فقر است.

  بيكاري) (دشوار) مزيت مطلق و نسبي در تجارت، اشتغال و اصل(گروه مؤلفان علوي) (درس هفتم ـ 

ـ هر فردي كه كار كند و يا بـه ازاي آن پـولي دريافـت كنـد شـاغل بـه حسـاب        » 2«گزينه  -4
 نظر كرد.  آيد، بنابراين بايد از تخصصي يا غيرتخصصي بودن شغل صرف مي

  شود) (آسان) چه هست احساس مي تر از آن (گروه مؤلفان علوي) (درس هشتم ـ چرا بيكاري بيش

  رسي عبارات نادرست:ـ بر» 3«گزينه  -5

  انگلستان ممنوعيت را وضع كرد. 1701الف) در سال 

  تشكيل شد. 1944وودز در سال  پ) كنفرانس برتن

   المللي دارد. هاي بين ت) امريكا سابقه بالايي در نقض پيمان

 المللي) (متوسط) ها و تجارت بين (گروه مؤلفان علوي) (درس هفتم ـ دولت

  ـ» 4«گزينه  -6

تكنولوژي موجب صنعتي شدن برخي مشـاغل و از بـين رفـتن شـيوه سـنتي       الف) پيشرفت
  شود. ها مي آن

  ب) حركت ركودي مرز امكانات توليد به شكل حركت به سمت داخل منحني است.

  
  برند. ميليارد نفر در فقر مطلق به سر مي 4/1پ) در كل جهان حدود 

  ا، منابع غيرفعال، پيامدهاي بيكاري و ركود) (دشوار)ه (گروه مؤلفان علوي) (درس هشتم ـ فراز و فرود در شغل

كند، چـرا كـه بـه     ـ بودجه دولت بايد افزايش پيدا كند، اما لزوماً افزايش پيدا نمي» 3«گزينه  -7
علت كاهش توليد و افزايش بيكاري ماليات دولت كاهش پيدا كرده و بودجه هم كاهش پيـدا  

  كاري و اثرات آن) (آسان)(گروه مؤلفان علوي) (درس سوم ـ بيكند.  مي

  ـ» 1«گزينه  -8

  جمعيت فعالسال 15جمعيت غيرفعال ـ جمعيت 

( , , )45% 75 000 000 45تر)  سال و بيش 15(جمعيت %جمعيت غيرفعال  

, , 33 750   ت غيرفعالجمعي000

, , , , , ,  75 000 000 33 750 000 41 250  جمعيت فعال000

x , , X , ,    
ــار  جمعيـــت بيكـ

20% 10 84 500 000 8 450 000
 جمعيــت فعــال

  

 )دشوار((گروه مؤلفان علوي) (درس هشتم ـ نرخ بيكاري) 

 

  

  ـ» 4«گزينه  -9

گرايـي   محصولي است و اين بـه خـاطر تخصـص    الف) اقتصاد خانوار و حتي گاهي جوامع تك
ه باشد، در نهايت و در اقتصاد جهان شكست محصولي داشت است، اما اگر كشوري اقتصاد تك

  خواهد خورد.

تـري   ب) با عدم رعايت اصل مزيت نسبي در مقايسه با زمان رعايت آن هزينه فرصـت بـيش  
  پردازيم. مي

  )متوسط(هاي اقتصادي)  ها و تحريم (گروه مؤلفان علوي) (درس هفتم ـ مزيت نسبي و هزينه فرصت، جنگ

  ادرست:ـ بررسي عبارات ن» 2«گزينه  -10

  ب) هر فردي كه جزئي از جمعيت فعال نباشد و شغل نداشته باشد بيكار است.

    كنند. بندي مي گيري آن دسته ت) اقتصاددانان بيكاري را براساس دلايل شكل

 (گروه مؤلفان علوي) (درس هشتم ـ ركود، پيامد ركود، انواع بيكاري) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


